

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 518/2014 z dnia 5 marca 2014 r. zmieniającego rozporządzenie delegowane Komisji (UE) nr 1059/2010, (UE) nr 1060/2010, (UE) nr 1061/2010, (UE) nr 1062/2010, (UE) nr 626/2011, (UE) nr 392/2012, (UE) nr 874/2012, (UE) nr 665/2013, (UE) nr 811/2013 i (UE) nr 812/2013 w odniesieniu do etykietowania produktów związanych z energią w internecie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 147 z dnia 17 maja 2014 r.)

Strona 23, załącznik VIII:

zamiast: „Dodaje się załącznik VII w brzmieniu:

„ZAŁĄCZNIK VII

Informacje, które należy podawać w przypadku sprzedaży, wypożyczenia lub sprzedaży ratalnej przez internet”,

powinno być: „Dodaje się załącznik VIII w brzmieniu:

„ZAŁĄCZNIK VIII

Informacje, które należy podawać w przypadku sprzedaży, wypożyczenia lub sprzedaży ratalnej przez internet”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/880 z dnia 4 czerwca 2015 r. w sprawie przedłużenia okresów przejściowych związanych z wymogami w zakresie funduszy własnych z tytułu ekspozycji wobec kontrahentów centralnych, przewidzianych w rozporządzeniach Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 575/2013 i (UE) nr 648/2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 143 z dnia 9 czerwca 2015 r.)

Strona 7, w motywie 5:

zamiast: „Jeśli chodzi o CCP mające siedzibę w państwach trzecich, które złożyły już wniosek o uznanie, to do chwili obecnej nie przyznano im takiego uznania.”,

powinno być: „Jeśli chodzi o CCP mające siedzibę w państwach trzecich, które złożyły już wniosek o uznanie, proces uznawania jest w toku, ale nie zostanie zakończony do dnia 15 czerwca 2015 r.”.